

आज राजकीय सम्मान के साथ होगा स्वर कोकिला शारदा सिन्हा का अंतिम संस्कार



सीएम नीतीश बोले- अपूरणीय क्षति हुई

नई दिल्ली। देश की प्रसिद्ध लोकगायिका और बिहार कोकिला पद्मश्री शारदा सिन्हा का अंतिम संस्कार राजकीय सम्मान के साथ होगा। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने इसकी घोषणा की है। सीएम नीतीश कुमार ने पटना के डीएम को निर्देश है कि राजकीय सम्मान के साथ स्व. शारदा सिन्हा के अंतिम संस्कार के लिए सभी आवश्यक व्यवस्था ससमय सुनिश्चित करवाए। उन्होंने स्थानिक आयुक्त, नई दिल्ली को स्व. शारदा सिन्हा के परिवार के सदस्यों से समन्वय स्थापित कर उनका पार्थिव शरीर वायुयान से पटना भेजने का निर्देश दिया।

ससुराल में लोगों ने कहा- छठी मैया की बेटी थीं

लोकगायिका शारदा सिन्हा के निधन के समाचार मिलते ही उनके ससुराल बेगूसराय जिला स्थित सीहमा गांव में शोक की लहर दौड़ गई। शारदा सिन्हा बिहार ही नहीं बल्कि राष्ट्रीय

एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर अपने गीत के माध्यम से लोगों के बीच मौजूद थे और सदा रहेंगे। लेकिन, आज उनकी कर्मी पूरे जिलेवासियों को खल रही है।

सीएम नीतीश ने अंतिम दर्शन कर श्रद्धांजलि दी

बिहार कोकिला शारदा सिन्हा का अंतिम संस्कार कल होगा। पटना के राजेंद्र नगर स्थित उनके आवास पर उनका पार्थिव शरीर अंतिम दर्शन के लिए रखा गया है।

चिरंजीवों ने लिपटे पार्थिव शरीर को देखने के लिए उनके फैंस की भीड़ उमड़ पड़ी। सभी की आंखें नम थीं। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार भी पहुंचे। उन्होंने अंतिम दर्शन कर उन्हें श्रद्धांजलि दी।

राज्यपाल ने निधन पर जताया शोक : लोकगायिका शारदा सिन्हा ने निधन पर बिहार भाजपा की ओर से कहा गया कि मां सरस्वती की वरदपुत्री, पद्म श्री, बिहार कोकिला शारदा सिन्हा से बिहार ही नहीं पूरे देश को अपूरणीय क्षति हुई है। पूर्व केंद्रीय मंत्री अश्विनी चौबे ने कहा कि उनके जाने से लोक संगीत का एक अध्याय खत्म हो गया।

अधिवक्ताओं पर लाठीचार्ज मामला : सुर्खियों में है एडवोकेट्स के बीच भाजपा के जनप्रतिनिधियों की अनदेखी

विपक्ष वालों ने दी है दस्तक और पक्ष वाले हैं वक्तों दूर

गाजियाबाद, करंट क्राइम : गाजियाबाद कोर्ट रूम में अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज का मामला शांत होने का नाम नहीं ले रहा है। बीते तीन दिनों से लगातार गाजियाबाद कचहरी में हड़ताल चल रही है।

तो वहीं वकीलों पर हुए लाठीचार्ज के विरोध में उत्तर प्रदेश के कई जनपदों में लगातार आंदोलन भी शुरू हो चुके हैं। इन सबके बीच गाजियाबाद कचहरी में इन दिनों अधिवक्ताओं के बीच भाजपा के जनप्रतिनिधियों की इस पूरे आंदोलन की अनदेखी की चर्चा जमकर हो रही है। अधिवक्ताओं के बीच में चर्चा है कि जब भाजपा वाले जनप्रतिनिधि बार एसोसिएशन गाजियाबाद के चुनाव में मतदान करने आते हैं, तो वह अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज के मामले में इस पूरे प्रकरण से दूरी क्यों

हो रहा है सवाल क्यों नहीं पहुंचे कैबिनेट मंत्री, राज्य मंत्री और ना ही कोई विधायक

करंट क्राइम : बीते दिनों गाजियाबाद बार एसोसिएशन का चुनाव हुआ था और इस चुनाव में गाजियाबाद के भाजपा जनप्रतिनिधियों के रूप में कई प्रमुख शहरों ने मतदान का काम भी किया था। अब अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज और बीते कई दिनों से चल रही हड़ताल में भाजपा के इन जनप्रतिनिधियों की दूरी को लेकर सवाल हो रहे हैं। गाजियाबाद बार के सदस्यों के रूप में वर्तमान में साहिबाबाद से विधायक और उत्तर प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा हैं। तो वहीं स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री नरेंद्र करपय भी गाजियाबाद बार के सदस्य हैं। इसके साथ ही मुरादनगर विधानसभा सीट से विधायक अजीत पाल त्यागी और लोनी विधायक नंदकिशोर गुर्जर बार एसोसिएशन गाजियाबाद के सदस्य हैं। यह बीते कई वर्षों से बार एसोसिएशन गाजियाबाद के चुनाव में मतदान भी करते हैं। बावजूद इसके अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज के मामले को लेकर ना तो उनकी ओर से कोई समर्थन पत्र या इस पूरे मामले में निंदा नहीं की गई है ना कोई बयान ही सामने आया है। जिसको लेकर अधिवक्ताओं में इस विषय पर जमकर चर्चाएं शुरू हो चुकी हैं, जो अब सुर्खियों के रूप में सामने आ रही हैं।



बने हुए हैं जबकि अब तो सवाल यह भी उठ रहा है कि इस पूरे मामले में जिस तरीके से मंगलवार को नगीना से सांसद और आजाद समाज पार्टी के प्रमुख चंद्रशेखर आजाद गाजियाबाद बार एसोसिएशन के अधिवक्ताओं को अपना समर्थन देने पहुंचे थे। साथ ही उन्होंने अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज और जिला जज के व्यवहार को लेकर भी नाराजगी जताई थी। बता दें कि सांसद चंद्रशेखर आजाद पेशे से एक अधिवक्ता भी हैं।

तीसरे दिन भी जारी रही कचहरी में हड़ताल, आज से महिला अधिवक्ता संभालेंगी कमान

कल पश्चिमी उत्तर प्रदेश के बार संघों के अध्यक्ष और सचिव करेंगे मीटिंग

गाजियाबाद, करंट क्राइम : गाजियाबाद कचहरी के कोर्ट रूम में अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज के मामले को लेकर बार एसोसिएशन गाजियाबाद की हड़ताल बुधवार को तीसरे दिन भी जारी रही। अधिवक्ताओं ने काम नहीं किया तो वहीं टाइपिस्ट का काम करने वालों पर भी अधिवक्ताओं ने रोक लगाने का काम किया है। वहीं बार एसोसिएशन गाजियाबाद ने 8 नवंबर को पश्चिम उत्तर प्रदेश के समस्त जनपद बार संघों और तहसील के अध्यक्ष व सचिव से इस आंदोलन में शामिल होकर आगे की रणनीति बनाने के लिए बैठक बुलाई है। यह बैठक सुबह 10:30 बजे से शुरू होगी। वहीं इस पूरे मामले में



अधिवक्ता नाहर सिंह यादव ने महिला अधिवक्ताओं से अपील की है कि अब इस आंदोलन की कमान वह संभालें। जिला जज का जबतक तबादला नहीं होता है और लाठीचार्ज करने वाले दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई नहीं होगी, तब तक उन्होंने अपना

निहत्थे अधिवक्ताओं पर लाठीचार्ज करना अमानवीय

करंट क्राइम : बार एसोसिएशन गाजियाबाद की वरिष्ठ उपाध्यक्ष डॉ. शबनम खान ने कहा है कि इस पूरे मामले में बार एसोसिएशन अब महिला पदाधिकारियों को साथ लेकर आगे चलेगी। तो वहीं नाहर सिंह यादव ने महिला अधिवक्ताओं से अपील की है कि वह जिला जज के खिलाफ और पुलिस कार्रवाई के विरोध में जो आंदोलन में धरना प्रदर्शन चल रहा है, उसकी कमान संभालें। उम्मीद की जा रही है कि गुरुवार से आंदोलन में महिला अधिवक्ताओं की संख्या में इजाफा देखने को मिलेगा। बता दें कि बीते तीन दिनों से गाजियाबाद बार एसोसिएशन कार्य बहिष्कार पर है। जिसकी वजह से गाजियाबाद कचहरी में हड़ताल चल रही है। मंगलवार को अधिवक्ताओं ने कचहरी के मुख्य गेट पर गेट बंद करते हुए ताला लगा दिया था, जिससे आने-जाने में लोगों को असुविधा भी हुई थी।



पश्चिमी उत्तर प्रदेश की बार तय करेंगी आगे की रणनीति
करंट क्राइम : गाजियाबाद बार एसोसिएशन के अध्यक्ष दीपक शर्मा ने लैटर जारी करते हुए जानकारी दी है कि 8 नवंबर को सुबह 10:30 बजे गाजियाबाद बार सभागार में पश्चिम उत्तर प्रदेश के अलग-अलग बार एसोसिएशन के पदाधिकारी जिसमें अध्यक्ष और सचिव के साथ ही तहसील सच के पदाधिकारी को भी आमंत्रित किया गया है। बार सभागार में होने वाली इस बैठक में आंदोलन को लेकर आगे की रणनीति बनाने के साथ ही इस पूरे आंदोलन की रूपरेखा तय की जाएगी।



हड़ताल के चलते परेशान रहे वादी-प्रतिवादी
करंट क्राइम : हड़ताल के चलते कचहरी आने वाले वादी-प्रतिवादी परेशान चल रहे हैं। उनकी सुनवाई नहीं हो पा रही है। साथ ही तारीख लेने के लिए भी परेशान होना पड़ रहा है। उधर अधिवक्ताओं ने साफ कर रखा है कि जब तक जिला जज को हटाया नहीं जाता है और लाठीचार्ज करने वाले अधिकारियों पर कार्रवाई नहीं होगी तब तक धरने पर बैठे अधिवक्ताओं की हड़ताल खत्म नहीं होगी।

संपादकीय

कोयला पर घटती निर्भरता

शे विश्व की तरह भारत भी बिजली उत्पादन के लिए लंबे समय से कोयले पर निर्भर रहा है, तेल और गैस जैसे जीवाश्म ईंधन भी ऊर्जा आवश्यकताओं की पूर्ति का बड़ा आधार रहे हैं...

ग्लोबल वलीन टेक मार्केट 2035 तक 2 ट्रिलियन डॉलर तक बढ़ जाएगा : आईईए

नई दिल्ली। इंटरनेशनल एनर्जी एजेंसी द्वारा किए गए एक अध्ययन में कहा गया है कि क्लोन एनर्जी टेक्नोलॉजी का वैश्विक बाजार 2023 में 700 बिलियन डॉलर से बढ़कर 2035 तक 2 ट्रिलियन डॉलर से अधिक हो जाएगा...

से अधिक बढ़कर 575 बिलियन डॉलर तक पहुंच जाएगा, जो आज प्राकृतिक गैस के वैश्विक व्यापार से 50 प्रतिशत अधिक है। 2023 में क्लोन टेक्नोलॉजी मैनुफैक्चरिंग में वैश्विक निवेश 50 प्रतिशत से बढ़कर 235 बिलियन अमेरिकी डॉलर तक पहुंच गया।

त्योहारी सीजन के दौरान ऑनलाइन बिक्री में 49 प्रतिशत का जबरदस्त उछाल

नई दिल्ली। इस साल त्योहारी सीजन के दौरान ऑनलाइन बिक्री में शानदार तेजी देखने को मिली है। लॉजिस्टिक्स इंटेलिजेंस प्लेटफॉर्म विलकॉम्स का रिपोर्ट के अनुसार, इस साल त्योहारी सीजन के दौरान ऑनलाइन बिक्री में 49 फीसदी की वृद्धि हुई है...

से अधिक बढ़कर 575 बिलियन डॉलर तक पहुंच जाएगा, जो आज प्राकृतिक गैस के वैश्विक व्यापार से 50 प्रतिशत अधिक है। 2023 में क्लोन टेक्नोलॉजी मैनुफैक्चरिंग में वैश्विक निवेश 50 प्रतिशत से बढ़कर 235 बिलियन अमेरिकी डॉलर तक पहुंच गया।

सरकारी सब्सिडी चिंता का विषय, आरबीआई गवर्नर बोले: जीडीपी पर पड़ सकती है असर

नई दिल्ली। जुलाई-सितंबर तिमाही में सरकार की सब्सिडी के लिए भुगतान बढ़ा है। सरकार ने वित्त वर्ष 25 में खाद्य सब्सिडी के लिए 2,05,250 करोड़ रुपये का बजट रखा है। यह 2023-24 के लिए 2,12,332 करोड़ रुपये के संशोधित अनुमान से 3% कम है।

व्यय दोनों में वृद्धि शुरू हो गई है। सब्सिडी व्यय एक मुद्दा बना हुआ है। उन्होंने कहा कि जुलाई-सितंबर तिमाही में सरकार की सब्सिडी के लिए भुगतान बढ़ा है। सरकार ने वित्त वर्ष 25 में खाद्य सब्सिडी के लिए 2,05,250 करोड़ रुपये का बजट रखा है।

दैनिक करंट क्राइम समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्रेट एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खाया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फ़ोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

राशिफल मेघ: प्रेम-प्रसंग में अनुकूलता रहेगी। बाहर घूमने-फिरने जा सकते हैं। नेत्र पीड़ा हो सकती है। सुख के साधन जुटेंगे। मान-सम्मान प्राप्त होगा।

चुटकुले पत्नी ने अपने पति को फोन लगाया पत्नी- कहाँ हो? ऑफिस पहुंच गए क्या? पति- अरे मेरा कार से एक्सिडेंट हो गया है मेरी टांग टूट गई है अस्पताल जा रहा हूँ पत्नी- अच्छा ठीक है, जाओ टिफिन का ध्यान रखना टेढ़ा ना हो जाए नहीं तो दाल गिर जायेगी...

रोचक तथ्यों का करंट न्यू जर्सी के सालेम में 28 जून, 1820 को टमाटर को परीक्षण पर रखा गया था। एक न्यायालय के सामने, रॉबर्ट जॉनसन ने यह साबित करने के लिए टमाटर का एक ढेर खया कि वे जहरीले नहीं थे।

07 11 2024 करंट क्राइम परिवार की ओर से आपको जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

